| Resolugio de exercicios de EXTREMOS LIVRES|
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Exercicio 1.1.f) do Cad. 5: Determine os extremos locais (ou relativos) da fung¢do f definida por

flxy)= X’+3xy*-15x-12y.
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Exercicio 1.1.g) do Cad. 5: Determine os extremos locais (ou relativos) da funcdo f definida por
fixy)=4"In(y).
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Exercicio 1.1.h) do Cad. 5: Determine os extremos locais (ou relativos) da fungéo f definida

por f(x,y)=x-y’.
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Exercicio 1.2.a) do Cad. 5: Determine os extremos locais (ou relativos) da funcédo f definida por
f(x,y)=4x*-12xy +9y*+36x-54y+90.
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Exercicio 1.2.b) do Cad. 5: Determine os extremos locais (ou relativos) da funcdo f definida por
fxy)=(x-yf~x"-y".
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Exercicio 1.2.c) do Cad. 5: Determine os extremos locais (ou relativos) da funcdo f definida por
f%,y)=x°+2xy +y*-4x>-4y+50.
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